
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Dny lidí dobré vůle pomáhají 
 
 
Dny lidí dobré vůle každoročně pomáhají neziskovým organizacím zlepšit a rozšířit jejich 
chvályhodnou činnost. Patnáctý ročník pomůže zajistit prostřednictvím dárcovských SMS 
na konto Velehrad potřebné finanční prostředky, které budou následně rozděleny rovným 
dílem mezi tři projekty: 

Popálky o.p.s. 

Obecně prospěšná společnost Popálky vznikla ve spolupráci s Klinikou popálenin a rekonstrukční 
chirurgie Fakultní nemocnice Brno - Bohunice. Cílem této organizace je zvýšení kvality života nejen 
dětí, mladých lidí i dospělých po prodělaném úraze popálením, ale také jejich rodin a nejbližšího 
sociálního okolí. Nejsilnější cílovou skupinou jsou děti, mladí lidé a jejich rodiče, kteří potřebují pomoct 
překonat těžký životní úděl zasažený jizvami nejen na těle, ale i na duši. Získané finanční prostředky 
budou použity na zajištění činnosti Poradny Fénix, která pomáhá tyto překážky překonat. Pomoc je 
nabízena všem potřebným z celé České republiky.  

http://popaleniny.cz/ 

DEBRA ČR 

DEBRA ČR je jediná organizace u nás, která pečuje o pacienty s vzácným vrozeným onemocněním 
kůže EB, tzv. nemocí motýlích křídel. Pracovníci organizace znají všechny pacienty osobně, znají jejich 
potřeby, a proto je pomoc lidem s EB zcela konkrétní a adresná. DEBRA ČR financuje aktivity, které 
řeší hlavní problémy potřebných. EB postihuje u pacienta celý organizmus, ne ale intelekt. Do života 
vstoupí zcela nečekaně, zasáhne celou rodinu, ekonomicky i sociálně ji velice ovlivní. DEBRA poskytuje 
pacientům řadu služeb - sociální a psychologické poradenství, organizaci pobytů, integrační aktivity, 
edukaci a informovanost pacientů, jejich rodičů, osvětu veřejnosti atd. 

http://www.debra-cz.org/  

Nadační fond ADIUVARE 

ADIUVARE znamená latinsky „pomáhat“ nebo „podporovat“. A právě to je i smyslem nadačního fondu 
– pomáhat těm, kterým vnější podmínky brání v dosažení stanovených cílů. Nadační fond ADIUVARE, 
který založil olomoucký arcibiskup Mons. Jan Graubner, přispívá k rozvoji duchovních a mravních 
hodnot při výchově mládeže, k modernizaci výchovně vzdělávacího procesu, k motivaci studentů pro 
odborné studium a rozvoj dovedností a v neposlední řadě také k získání vzdělání studentů z početných 
a sociálně slabších rodin. 

http://www.adiuvare.cz  
 
 
Bližší informace: 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
www.velehrad.eu 
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